

SoftwareOne uzavrel partnerstvo s Google Cloud a rozširuje ponuku riešení v oblasti umelej inteligencie a analýzy dát na významných európskych trhoch

Stans, Švajčiarsko, 15. február 2024 – Spoločnosť SoftwareOne, globálny poskytovateľ komplexných softvérových a cloudových riešení, rozširuje spoluprácu s Google Cloud. Na základe novo uzavretej zmluvy bude SoftwareOne dodávať produkty služby Google Cloud po celom svete, s osobitným zameraním na európsky trh, a to v oblasti umelej inteligencie a analýzy dát, modernizácie infraštruktúry, modernizácie aplikácií a služby Google Workspace. Táto spolupráca umožní klientom SoftwareOne výrazne zvýšiť ich prevádzkový výkon a podporiť inovácie.

Organizácie, ktoré chcú urýchliť transformáciu svojho podnikania, si vyberajú Google Cloud pre jeho bezpečnú, otvorenú a flexibilnú infraštruktúru, vhodnú na vývoj a prevádzku aplikácií. Ako Premier partner pre predaj a služby je certifikovaný tím Google Cloud spoločnosti SoftwareOne pripravený pomáhať klientom naplno využívať výhody tejto služby a poskytovať obchodné a technické poradenstvo pri výbere optimálneho riešenia pre ich špecifické potreby.

Technológia Google Cloud v kombinácii s IT službami a odbornými znalosťami SoftwareOne podporí ciele digitálnej transformácie významných zákazníkov, ako sú napr. [SLCA](#), [Altadia Group](#) či [Camper](#).

Spoločne vytvorený tím expertov v oblastiach technologických riešení a certifikácií Google Cloud bude podporovať implementáciu IT riešení u zákazníkov vo Francúzsku, Nemecku a Španielsku. Komplexné poradenstvo a podporu budú poskytovať vo všetkých fázach procesu, od plánovania až po realizáciu. Toto partnerstvo je ďalším míľnikom v plánoch spoločnosti SoftwareOne, ktorá chce rozšíriť ponuku riešení prispôsobiteľných individuálnym potrebám jej zákazníkov.

„SoftwareOne a Google Cloud majú dlhú spoločnú históriu a naša vášeň pre inovácie a mentalita orientovaná na zákazníka nám v priebehu rokov pomohli dosiahnuť mnohé úspechy,“ povedal Brian Duffy, generálny riaditeľ spoločnosti SoftwareOne. „Rozšírenie nášho partnerstva predstavuje dôležitý krok, aby sme sa stali systémovým partnerom s čo možno najširšími odbornými znalosťami o najmodernejších a najefektívnejších riešeniach dostupných na trhu. So službou Google Cloud dávame našim klientom mimoriadnu príležitosť na maximalizáciu hodnoty ich technológií.“

„Teší nás, že môžeme rozšíriť naše partnerstvo so spoločnosťou SoftwareOne a prispieť tak k urýchleniu digitálnej transformácie podnikových zákazníkov,“ povedal Kevin Ichhpurani, viceprezident pre globálny partnerský ekosystém a kanály v spoločnosti Google Cloud. "Vďaka expertom a službám, ktoré poskytuje spoločnosť SoftwareOne, budú mať firmy k dispozícii zdroje, ktoré potrebujú na dosiahnutie svojich cieľov v oblasti transformácie podnikania pomocou špičkovej technológie Google Cloud.“

Ďalšie informácie nájdete na stránke www.softwareone.com

O spoločnosti SoftwareOne

SoftwareOne je popredný svetový poskytovateľ softvéru a cloudových riešení, ktorý zásadne mení spôsob, akým organizácie nakupujú, vytvárajú a spravujú cloud. SoftwareOne pomáha klientom migrovať a modernizovať ich úlohy a aplikácie, a súčasne riadiť a optimalizovať výsledné zmeny softvéru a cloudu, a tým odhaľovať skutočnú hodnotu ich technológií. Zamestnáva približne 9 000 zamestnancov, ktorí sa starajú o poskytovanie portfólia 7 500 softvérových značiek, s predajnými a dodávateľskými kapacitami v 90 krajinách. Spoločnosť SoftwareOne so sídlom vo Švajčiarsku je kótovaná na švajčiarskej burze SIX pod symbolom SWON. Navštívte nás na www.softwareone.com

SoftwareOne Holding AG, Riedenmatt 4, CH-6370 Stans